

Aktivnosti uključivanja u okviru inicijative DiscoverEU

Aktivnosti uključivanja u okviru DiscoverEU inicijative je prilika za organizacije i neformalne grupe mladih da dobiju podršku za provedbu projekata koji omogućuju mladim ljudima s manje mogućnosti putovanje po Europi.

Ovaj novi format nadopunjuje poznati [DiscoverEU natječaj](#) u kojem svaki osamnaestogodišnji Europljanin može osvojiti kartu za vlak i putovati Europom. Aktivnost uključivanja je pokrenuta kako bi i mladi s manje mogućnosti, koji možda nisu imali priliku sudjelovati u o općem DiscoverEU natječaju, dobili priliku za putovanje.

Inicijativa je dio programa [Erasmus+](#), koji promiče jednake mogućnosti i inkluziju u svim svojim aktivnostima. Organizacije koje sudjeluju u Aktivnosti uključivanja u okviru DiscoverEU inicijative trebaju predlagati dostupne i inkluzivne projektne aktivnosti, uzimajući u obzir mišljenja sudionika s manje mogućnosti i uključujući ih u proces donošenja odluka.

Aktivnost uključivanja u okviru inicijative DiscoverEU:

- Omogućuje mladima s manje mogućnosti u dobi od 18 do 20 godina da iskuse putovanje u sigurnosti grupe ili ih motivira za samostalno otkrivanje Europe
- Podržava borbu protiv stereotipa i otvara priliku mladima za učenje o različitostima stvarajući priliku za susrete s različitim ljudima, običajima i mjestima
- Omogućuje organizacijama ili grupama mladih resurse potrebne za organizaciju putovanja vlakom po Europi za mlade s manje mogućnosti

Tko se može uključiti?

Organizacije i institucije sa sjedištem u državi članici EU ili u trećoj zemlji pridruženoj programu. Organizacija podnosi prijavu Agenciji za mobilnost i programe EU i u slučaju odobrenja provodi projekt koji omogućuje mladima s manje mogućnosti sudjelovanje u DiscoverEU. Organizacije koje mogu podnijeti prijave uključuju:

- Nefitne organizacije, udruge, nevladine organizacije
- Javno tijelo na lokalnoj, regionalnoj ili nacionalnoj razini
- Socijalna poduzeća
- Profitno tijelo aktivno u području društveno odgovornog poslovanja

Neformalne skupine mladih od najmanje četiri mlade osobe u dobi od 18 do 30 godina također se mogu prijaviti.

Tko može putovati Europom?

U okviru jednog putovanja može sudjelovati grupa do pet mladih ljudi, iz iste zemlje, u dobi od 18 do 20 godina. Od 2024. godine je raspon starosti proširen uvjetom da svi sudionici trebaju imati 18 godina na početku projekta koji može trajati do 2 godine. Stoga, sudionici mogu imati i 20 godina u trenutku putovanja, budući da se ono može odvijati bilo kada u navedenom razdoblju trajanja projekta.

Kako funkcionira projekt Aktivnosti uključivanja u okviru DiscoverEU inicijative?

Mladi putnici mogu putovati sami ili s pratnjom, a s jednim sudionikom mogu putovati do dvije osobe u pratnji. Putovanje može trajati od 1 do 30 dana. Cijeli projekt (uključujući pripremu, provedbu i evaluaciju) traje od 3 do 24 mjeseca. Organizacija može tijekom projekta organizirati nekoliko DiscoverEU putovanja, ali svaki put moraju sudjelovati različiti putnici.

Projekt se sastoji od četiri faze:

- **Planiranje putovanja** – definiranje potreba, ciljeva, plana puta i rasporeda
- **Priprema** – praktične pripreme za putovanje DiscoverEU
- **Provedba putovanja DiscoverEU**
- **Naknadne aktivnosti** – evaluacija projekta, širenje projektnih rezultata i iskustava

Koje troškove pokrivaju sredstva iz financijske potpore?

Sudionicima, uključujući osobe u pratnji, bit će dodijeljena propusnica za putovanje vlakom po Europi i do 78€ na dan za pokrivanje troškova smještaja i hrane. Također je moguće koristiti 125€ za pokrivanje troškova povezanih s podrškom u inkluziji.

Postupak podnošenja prijave

Prije svega, upoznajte se s [Vodičem za program Erasmus+ za 2024. godinu](#). Tu ćete pronaći sve informacije o Aktivnosti uključivanja u okviru DiscoverEU inicijative, uključujući pravila financiranja i kriterije za dodjelu financijskih sredstava. Najbliži rok za podnošenje prijave je 1.10.2024. u 12:00 sati.

Ako imate dodatnih pitanja ili nejasnoća, slobodno nas kontaktirajte na email adresu mladi@ampeu.hr.

Za popunjavanje i podnošenje prijave trebat će vam EU Login, koji omogućuje pristup online alatima Europske komisije. EU Login možete izraditi [ovdje](#).

Svaka organizacija ili neformalna skupina koja se prijavljuje za financijsku potporu u programu Erasmus+ i Europske snage solidarnosti, mora imati svoj identifikacijski broj (OID). Ako tek započinjete s programom i još nemate identifikacijski broj, možete ga izraditi. No, prvo svakako provjerite je li vaša organizacija ili grupa već registrirana. Ako nije, registrirajte se i dobit ćete svoj identifikacijski broj. Nakon toga trebate popuniti prijavni obrazac označen kao [KA155-YOU](#).

Nakon popunjavanja i slanja prijave, mailom ćete dobiti potvrdu o podnošenju, uz broj vaše prijave. Rezultate možete očekivati do 3 mjeseca od roka za prijavu. Povratnu informaciju o ocjeni vašeg projektnog prijedloga ćete dobiti mailom, a rezultate poziva redovito objavljujemo i na našoj [web stranici](#).

Dobro je znati*U okviru DiscoverEU inicijative možete sudjelovati na susretima s drugim putnicima diljem Europe. Na tim susretima upoznat ćete kulturu zemlje domaćina i povezati se s drugim mladima na njihovom DiscoverEU putovanju. Susrete možete istražiti i pratiti na [Europskom portalu za mlade](#).